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VERBALE N. 6 DEL 26/06/2025 

Il giorno 26/06/2025, alle ore 15.30, si è tenuta in via telematica su piattaforma google-meet, al link 

meet.google.com/fch-sjvg-ztx, la riunione del Comitato Unico di Garanzia per le pari opportunità, la 

valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni. 

Risultano presenti i/le segg. componenti: prof.ssa Luigia Trabace (Presidente), prof.ssa Maria Grazia Morgese, 

prof.ssa Valentina Pasquarella, prof.ssa Annamaria Petito, Prof.ssa Teresa De Pilli, dott.ssa Carla Carbosiero. 

Sono assenti giustificati: Dott.ssa Maria Lops, Ing. Pamela Cincione. 

La prof.ssa Maria Grazia Morgese funge da segretaria verbalizzante.   

La Presidente, constatata la sussistenza del numero legale, riconosce che la seduta è valida e passa a esaminare 

i punti all'ordine del giorno:  

 

1. Comunicazioni 

2. Adesione all’Avviso PRO-BEN 2025 

3. Aggiornamenti organizzazione convegno della Rete territoriale dei CUG pugliesi– 2 luglio 2025 

4. Approvazione del verbale della seduta precedente 

5. Varie ed eventuali 

 

1. Comunicazioni 

Non ci sono comunicazioni. 

 

2. Adesione all’Avviso PRO-BEN 2025 

La presidente indica che ci sarebbe la possibilità di candidare un progetto a coordinamento CUG per aderire 

al bando PRO-BEN 2025. La prof.ssa Trabace descrive il bando che è alla sua terza edizione. La prof.ssa 

Trabace ha contattato diversi CUG italiani che si sarebbero dichiarati favorevoli all’adesione. Tuttavia, fa 

presente che è possibile presentare una sola proposta progettuale per Ateneo e che i colleghi della psicologia 



con coordinamento del prof. Sulla, si vorrebbero ricandidare poiché hanno già partecipato e vinto nei bandi 

precedenti e vorrebbero quindi completare le valutazioni iniziate nelle progettualità delle prime due edizioni. 

Inoltre, è stato anche presentato e depositato un terzo progetto. La prof.ssa Petito, facente parte dei progetti 

risultati vincitori nelle due precedenti edizioni, riferisce che il progetto da sottomettere deve essere individuato 

in via esclusiva dal Senato accademico che adotterà un processo di valutazione sulla base di criteri prestabiliti. 

La prof.ssa Trabace propone, quindi, di far confluire i due progetti. Pertanto, si valuterà a stretto giro la 

possibilità di trovare delle linee strategiche in cui poter valorizzare le competenze dei componenti del CUG. 

 

3. Aggiornamenti organizzazione convegno della Rete territoriale dei CUG pugliesi– 2 luglio 

2025 

La prof.ssa Trabace riferisce che l’organizzazione dell’evento procede in maniera spedita e che per i saluti 

istituzionali non sarà presente il Direttore Generale, ma ci sarà un dirigente in sua vece. Ci sarà il Magnifico 

Rettore e la pro-rettrice vicaria, chiar.ma Prof.ssa Curtotti. Tutti i CUG pugliesi inseriti nella rete hanno dato 

la loro disponibilità a presenziare all’evento. Si stamperanno solo i poster. 

La presidente auspica la presenza di tutto il Comitato. 

 

4. Approvazione verbali della seduta del 12 giugno 2025 

I presenti approvano all’unanimità i verbali delle sedute indicate in oggetto. 

 

5. Varie ed eventuali 

Non ci sono varie. 

 

 

La riunione si conclude alle ore 16:00. 

             

                     La Presidente   

         Prof.ssa Luigia Trabace 

 

          

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


